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Comunicat de presă  

 

Cu referire la articolul publicat, în data de 28.01.2025, de reporteris.ro, având ca subiect 

tratamentul bolnavilor cu HIV, Consiliul Județean este în măsură să precizeze următoarele:  

 

În luna noiembrie 2024, Consiliul Județean a răspuns pozitiv solicitării primite din partea 

Spitalului de Boli Infecțioase “Sf. Parascheva” ce viza includerea în bugetul unității medicale a 

sumelor necesare pentru derularea Programului Național de Supraveghere și Control al Infecției 

HIV și a aprobat suplimentarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 cu suma de 506 mii 

lei. Nota de fundamentare înaintată de spital nu semnala existența unei urgențe în adoptarea 

hotărârii. Din punctul de vedere al Consiliului Județean, nu a existat niciun fel de impediment în 

utilizarea acestei sume pentru asigurarea medicamentelor necesare pacienților cu HIV.  

 

Reiterăm faptul că, în toate situațiile semnalate ca urgente de către instituțiile din 

subordine, Consiliul Județean a reacționat prompt și a oferit întotdeauna sprijinul financiar 

necesar. Este politica actualului executiv să facă acest lucru cât se poate de repede, iar, la 

solicitarea expresă a managerilor, președintele CJ a convocat de câte ori a fost nevoie și ședinte 

extraordinare, astfel încât problemele cetățenilor să fie rezolvate cu celeritate. Acest lucru este 

dovedit și de faptul că în luna noiembrie 2024 consilierii județeni au fost convocați de patru ori, 

iar în luna decembrie 2024 au fost cinci ședințe de plen ordinare sau extraordinare.  

 

Pentru toate spitalele din subordine, Consiliul Județean are rolul de ordonator principal de 

credite aprobând, în plen, bugetele sau rectificarea acestora, după caz. Execuția bugetară prin 

angajarea cheltuielilor și derularea contractelor de furnizare este, însă, în sarcina conducerilor 

executive ale instituțiilor din subordine, așa cum este și cazul Programului pentru HIV derulat de 

Spitalul de Boli Infecțioase. Și pentru asta Consiliul Județean le stă dispoziție ori de câte ori 

întâmpină dificultăți. Conducerea CJ Iași a cerut mereu și cere în continuare, din partea colegilor 

din instituțiile pe care le coordonează, să pună pe primul loc interesul cetățeanului, cu atât mai 

mult în cazul spitalelor, unde vorbim despre sănătatea pacienților. Niciun ieșean nu trebuie să 



sufere din cauza birocrației administrative. În situația semnalată, președintele Consiliului 

Județean, Costel Alexe, a decis să trimită Corpul de Control la Spitalul de Boli Infecțioase “Sf. 

Parascheva”, pentru verificarea modului în care s-a asigurat și se asigură tratamentul pacienților 

cu HIV. 

Suplimentar, Consiliul Județean va solicita Ministerului Sănătății să facă demersuri pentru 

ca sumele pentru programele naționale prioritare să fie asigurate în timp util și să permită, astfel, 

spitalelor să deruleze operațiunile administrative necesare, pentru ca pacienții care au nevoie de 

tratament să nu fie afectați. 
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